

https://farid.ps/articles/constrain_israel_or_we_are_doomed/ru.html

Сдержать Израиль, иначе мы обречены

Мир, парализованный, наблюдает, как неконтролируемая мощь Израиля закручивается в водоворот насилия, испытывая саму основу международного права и морали. На протяжении 20 месяцев Газа была скотобойней, а теперь агрессия Израиля распространяется дальше, безнаказанно нарушая Устав ООН. Если человечество провалит это испытание, мы все обречены.

Провал человечества в сдерживании убийственного разгула Израиля

Непрекращающаяся кампания Израиля в Газе, продолжающаяся почти два года, стоит как памятник неспособности человечества действовать. Более 54 000 палестинцев были убиты, 90% из них — гражданские лица, 2,3 миллиона человек стали перемещенными, а 90% инфраструктуры разрушено. Это насилие, лишенное пропорциональности или сдержанности, нарушает международное гуманитарное право. Однако глобальные реакции были вялыми, а призывы к прекращению огня неоднократно игнорировались. Единственное перемирие, достигнутое в начале 2025 года, было быстро нарушено, когда Израиль возобновил наступление, категорически отвергнув мир. Этот отказ подчеркивает опасную безнаказанность, подкрепленную непревзойденной поддержкой Запада.

Незаконные нападения на соседние страны

Агрессия Израиля распространяется за пределы Газы, нацеливаясь на соседние страны в непровоцированных и незаконных нападениях, нарушая статью 2(4) Устава ООН. Операция «Восходящий лев» в июне 2025 года нанесла удары по ядерному объекту в Натанзе в Иране, ракетным базам и командирам КСИР, убив в основном гражданских лиц. Этот акт, осужденный во всем мире как агрессия, не имеет оправдания в международном праве. Аналогично, удары по Сирии, Ливану и Йемену усилили региональную нестабильность, все без доказательств непосредственной угрозы. Эти действия являются частью модели государственного терроризма, который человечество не смогло сдержать.

Отказ от перемирий и предательство Виткоффа

Отказ Израиля от всех призывов к прекращению огня, включая достигнутое в 2025 году, подчеркивает его пренебрежение миром. Двуличность американского посланника Стива Виткоффа еще больше подрывает доверие. В мае 2025 года Виткофф обманул ХАМАС, заставив освободить израильско-американского военнопленного Эдана Александра, обещая помочь и перемирие, которые так и не материализова-

лись. Это предательство не только лишило Америку легитимности как нейтрального посредника, но и разоблачило манипулятивные тактики, используемые для сохранения военного преимущества Израиля, оставив палестинцев без реального пути к миру.

Историческое наследие сионистского насилия

Исторически действия Израиля уходят корнями в наследие насилия, начавшееся с сионистского восстания против британского правления в 1940-х годах. Иргун и Лехи применяли терроризм, чтобы изгнать британские силы и создать еврейское государство, уничтожая палестинские деревни, такие как Дейр Ясин в 1948 году, где были убиты 107 гражданских лиц. За этим последовали десятилетия оккупации, расширения поселений и насилия, кульминацией чего стало появление ХАМАС как реакции на этот террор. Этот цикл насилия, поддерживаемый разными стандартами для государственных и негосударственных акторов, отражает борьбу человечества за сдерживание внутренних монархий.

Неравенство в последствиях для государственных и негосударственных акторов

Неравенство в последствиях для государственных и негосударственных акторов — это явный провал международного права. Нападение ХАМАС 7 октября 2023 года называют терроризмом, но гораздо большее число гражданских жертв со стороны Израиля избегает этого обозначения из-за государственного иммунитета. Этот двойной стандарт отражает исторические усилия по сдерживанию монархов, когда божественное право когда-то защищало правителей от ответственности, пока революции и правовые реформы не потребовали равенства перед законом. Ордера МУС на арест Нетаньяху и Галанта за военные преступления в Газе не исполняются, а провал Совета Безопасности ООН из-за американских вето еще больше парализует глобальные действия.

Провал МУС и Совета Безопасности ООН

Неспособность МУС обеспечить исполнение ордеров против Нетаньяху и Галанта, несмотря на явные доказательства военных преступлений, и паралич Совета Безопасности ООН из-за вето США подчеркивают систематическую предвзятость в пользу государственных акторов. Эта беспомощность подрывает сами основы международного права, фундамент, который человечество должно восстановить, чтобы выжить. Действия Израиля, не ограниченные этими органами, продолжают эскалироваться, требуя срочных реформ.

Ядерное превосходство и отказ от соблюдения

Ядерное превосходство Израиля добавляет еще один уровень опасности. Похитив высокообогащенный уран у США в 1960-х годах и отказавшись подписать Договор о не-

распространении ядерного оружия, Израиль стал ядерной державой вне международного надзора. Его предполагаемые 90–400 боеголовок представляют экзистенциальную угрозу, особенно «Опция Самсона» — доктрина ядерного возмездия в качестве последнего средства. Этот отказ допускать инспекции МАГАТЭ усугубляет региональную нестабильность, поскольку соседи реагируют.

Право Ирана на ответ и уязвимости Израиля

Иран, согласно статье 51 Устава ООН, имеет право на самооборону после незаконных нападений Израиля. Его ответ в июне 2025 года, запуск 100–300 ракет, пробил израильскую оборону, обнажив уязвимости систем Arrow 2/3. Подготовка Ирана, с запасом более 3000 ракет и гиперзвуковыми возможностями, предполагает, что Израиль может исчерпать перехватчики за недели, что подтверждается оценками ограниченных резервов. Эта эскалация подчеркивает ставки неконтролируемой израильской агрессии.

Ядерное сдерживание Пакистана

Клятва Пакистана о ядерном возмездии, если Израиль нанесет ядерный удар по Ирану, вводит динамику сдерживания, возможно, предотвращающую катастрофу, но также увеличивающую риски. С 160–190 боеголовками и ракетами Shaheen-III Пакистан может нанести удар по Израилю, подчеркивая грань, на которой находится человечество. Этот ядерный тупик требует от нас соблюдения моральных и правовых принципов, даже ценой конфликта.

Заключение: Испытание для человечества

Действия и безнаказанность Израиля — это испытание для человечества. Мы должны отстаивать международное право, действовать праведно и не поддаваться государственному терроризму, даже если это означает противостояние «Опции Самсона». Мир, погрузившийся в варварство, где государственный терроризм царит без контроля, хуже ядерной войны. Сдержать Израиль, иначе мы все обречены.